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 ضع علامة ) √ ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :                        السؤال الأول:

  . (  الخطوة الأولى من الخطوات الأرب  ع لحل المسألة هي أفهم  1

  2 16 = 4(  قيمة  2

  ( المتغير هو رمز يمثل كمية غير معلومه  .  3

ن تفصل بينهما إشارة المساواة ) = (  . ( المعادلة هي جملة  4   تحتوي على عبارتير

5 )        | - 5 | = -5   

 

   (:6( إلى )1أسئلة الاختيار من متعدد من )   السؤال الثاني:
 1 

3 7عند كتابة  
 - على صورة ضرب العامل في نفسه تكون :

 غير ذلك  د  x 3 x 3 3 ج x 3 7 ب x 7 x 7 7 أ  

 بالصيغة الاسية تكون   : x 5  x 5 5عند كتابة  2 

 غير ذلك  د  x 3  5 ج 35 ب 53 أ  

 3  8 + ( 5 – 2 ) =   : 

 غير ذلك   د   10 ج 11 ب 12 أ  

 هو  . 18=  14حل المعادلة  ن +   4 

  14ن =  د  5ن =  ج 4ن =  ب 3ن =  أ  

 أ + ب = ب + أ تسمى هذه الخاصية :  5 

 غيرذلك  د   التوزيع خاصية ج  التجميع خاصية ب  الابدال خاصية أ  

 ؟ 2-أي الاعداد التالية اكبر من   6 

  

 

  7- د    5- ج  4- ب  1- أ

 

 ؟    x 2  +7  3 –  8احسب قيمة    السؤال الثالث :

                

                              

 

 

 ؟   4اذا كانت ن =   3احسب قيمة  ن +   السؤال الرابع:

 

 

 

 

                                                                     

 

 

 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم
 الإدارة العامة للتعليم بمحافظة 

 متوسطة  

 

 
 

 

  ـه1445إختبار منتصف الفصل الدراسي الاول للعام الدراسي 

 ـه1445/    /      التاريخ

 رياضيات   المادة 

 الأول متوسط  الصف 

 دقيقة   30  الزمن 

   20............. /  -الدرجة :  ................... ................................................................................................................................. :اسم الطالب 

 

5 

    

6    

 

  3 

 

 2 
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 س 2اكمل الجدوال المجاور ثم اوجد المجال والمدى  ؟ ص =   -السؤال الخامس :

  

 ص س  x 2 س 

1 2 x 1 2 

2 2 x 2  

3 2 x 3  

4   

 المجال : {                            }      

  

 المدى :  {                            }   

                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                               

 إنتهت الأسئلة .                                                                                                                    
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 ضع علامة ) √ ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :                        السؤال الأول:

  . (  الخطوة الأولى من الخطوات الأرب  ع لحل المسألة هي أفهم  1

  2 16 = 4(  قيمة  2

  ( المتغير هو رمز يمثل كمية غير معلومه  .  3

ن تفصل بينهما إشارة المساواة ) = (  . ( المعادلة هي جملة  4   تحتوي على عبارتير

5 )        | - 5 | = -5   

 

   (:6( إلى )1أسئلة الاختيار من متعدد من )   السؤال الثاني:
 1 

3 7عند كتابة  
 - على صورة ضرب العامل في نفسه تكون :

 غير ذلك  د  x 3 x 3 3 ج x 3 7 ب x 7 x 7 7 أ  

 بالصيغة الاسية تكون   : x 5  x 5 5عند كتابة  2 

 غير ذلك  د  x 3  5 ج 35 ب 53 أ  

 3  8 + ( 5 – 2 ) =   : 

 غير ذلك   د   10 ج 11 ب 12 أ  

 هو  . 18=  14حل المعادلة  ن +   4 

  14ن =  د  5ن =  ج 4ن =  ب 3ن =  أ  

 أ + ب = ب + أ تسمى هذه الخاصية :  5 

 غيرذلك  د   التوزيع خاصية ج  التجميع خاصية ب  الابدال خاصية أ  

 ؟ 2-أي الاعداد التالية اكبر من   6 

  

 

  7- د    5- ج  4- ب  1- أ

 

 ؟    x 2  +7  3 –  8احسب قيمة    السؤال الثالث :

                

                              

 

 

 ؟   4اذا كانت ن =   3احسب قيمة  ن +   السؤال الرابع:

 

 

 

 

                                                                     

 

 

 المملكة العربية السعودية  
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 رياضيات   المادة 
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   20............. /  -الدرجة :  ................... ................................................................................................................................. :اسم الطالب 
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6    

 

  3 

 

 2 

٩ = ٧ + ٢    ٧ + ٦ - ٨

✓
✓
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✓
✓
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 س 2اكمل الجدوال المجاور ثم اوجد المجال والمدى  ؟ ص =   -السؤال الخامس :

  

 ص س  x 2 س 

1 2 x 1 2 

2 2 x 2  

3 2 x 3  

4   

 المجال : {                            }      

  

 المدى :  {                            }   

                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                               

 إنتهت الأسئلة .                                                                                                                    

 

 

 4 



 

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم  

 
 الصف: أول متوسط

 المادة: رياضيات 

 هـ1445الفصل الدراسي الأول  الفترةاختبار 

 

 : هاسم الطالب

                                                                     

 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

 

٢قيمة   1
٣

  = 

 10 د 16 جـ 4 ب 8 أ 

٦تكتب    2
٤

 على صورة ضرب العامل في نفسه =

                 4×6 د                 4×4 جـ                 6× 6× 6×6 ب             4+  6 أ 

  =  (  2 – 5+ ) 8قيمة العبارة بترتيب العمليات  3

 4 د 11 جـ 8 ب 3 أ 

  3= إذا كانت أ      7أ + قيمة العبارة احسبي  4

 10 د 24 جـ 18 ب 6 أ 

 ب =     ،   20=  5 +حل المعادلة ب  5

 23 د 3 جـ 10 ب 15 أ 

 ( = 2+  7)  3العبارة المكافئة باستعمال خاصية التوزيع للعبارة العددية   6

 7+2 د                 6+7 جـ                 6+21 ب                 2+21 أ 

 =                                                |  6 -|    ه للعددمطلققيمة ال  7

 7 د 6 جـ 8 ب 4 أ 

 العنصر المحايد لعملية الجمع هو :  8

 0 د 8- جـ 2 ب 1 أ 

                                                                                            تسمى الخاصيه 1+2= 2+ 1في العباره  9

 د العنصر المحايد  جـ التجميعية ب الإبداليه أ 
توزيع الضرب على 

 الجمع

                                                                                                                          ت       الخطوه الأولى عند حساب ترتيب العمليا 10

 أ 
الجمع والطرح بالتريب من 

 اليمين لليسار 
 د فك الأسس  جـ فك الأقواس ب

الضرب والقسمة 
بالترتيب من اليمين 

 لليسار 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة 20 



 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة:   √ ضع علامة ) السؤال الثاني:

  الضرب على الجمع توزيعتسمة خاصية   5×4+  3×4( = 3+5)4 1

  العنصر المحايد لعملية الضرب هو الواحد 2

  المتغير هو رمز يمثل كمية غير معلومه  3

  تسمى مجموعة قيم المدخلات المجال  وتسمى مجموعة قيم المخرجات المدى   4

  9| = + 9 -القيمة المطلقة  للعدد | 5

  المستوى الإحداثي يتكون من تقاطع خطي اعداد متعامدين هما المحور السيني والمحور الصادي 6

  75ريال هو + 75العدد الصحيح الذي يعبر عن سحب بنكي بمقدار  7

  3ريالات تكتب كعدد صحيح +  3خسارة  8

 

 

 ضع إشارة < أو > أو = لتصبح كل جملة صحيحة: أ / السؤال الثالث: 

 10-  5- ب                  2-    8 أ

 

   

 اكملي جدول الدوال وحددي المجال والمدى /  ب

 س                         +2ص =                               

 ص       س+2         س     

    1   

    2   

 

 المجال =                                                      

 

 

 المدى =          

 

 

 

 انتهت الأسئلة ،،، أرجو لكم التوفيق والنجاح 
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                                                        السعودية العربية المملكة

                                                                                                               التعليم وزارة    

                                                                            الرياض بمنطقة للتعليم العامة الإدارة 

 حصتانزمن الإجابة :  القسم المتوسط – الأهلية معالم الصفوة: مـــــدرسة
 

  
 

 

                                                          هـ1444للعام الدراسي   ولالفصل الدراسى الأالاولي        الفترة    الرياضيات/  ةاختبار مادأسئلة 
                  

 

 المتوسط   الأول الصف:                           ......................................................................................   اسم الطالب  :
 

 

 التالية الأسئلةأجب عن 

 -:الصحيحة من بين الاقواس ةالإجاباختر  السؤال الأول:

 .        8+  2×  5ما قيمة :  1

      21 د      18 ج      15 ب 2 أ

                                        .   7علما بأن ف =  8ما قيمة : ف +  2

 87 د 56 ج 15 ب 8 أ

 . ذهنيا 10+ س =  3حل المعادلة :   3

      13 د      8 ج      7 ب 6 أ

 هي : 3+ صفر =  3خاصية الضرب المبينة في المعادلة   4

    المحايد د      التوزيع ج      الأبدال ب التجميع أ

 علي صورة ضرب العدد في نفسه بالشكل التالي . 45يكتب العدد  5

 4×  5 د 5× 5× 5× 5 ج 4×4×4×4 ب 4+ 5 أ

 2 6ما قيمة  6

     100 د  64 ج      36 ب 12 أ

 يكتب بالصيغة الأسية علي النحو11×11×11×11 7

 4+11 د 411  114 ب 4×11 أ

 ،......... 30،  36،  42،  48العدد التالى في النمط :   8

  40 أ 26 أ 25 أ 24 أ

 

20 

3 
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 هي : 3القوة الثانية للعدد  9

 9 د 6 ج 3 ب 2 أ

ريالات  ، فما ثمن الدفتر اذا كان   7. 5اشترت هند دفترا و علبة الوان بقيمة  10

   4. 25ثمن علبة الالوان 

   4 د   3. 5 ج   3. 25 ب 3 أ

 . ( امام العبارة الخاطئة x( امام العبارة   أو علامة  )         √ضع علامه )   الثاني : السؤال 

   (       )                                يسمى عبارة عدديه . 7- 3×  2+  5المقدار            .1

   (          )                             .     7ت =       ت ذهنيا هو 7=  77حل المعادلة       .2

3.           25 ( ÷9 -5  = )5 .                                                         (        )     

 (    )        5.هي    10س=،    15علما بأن قيمة ر=س  –قيمة العبارة : ر           .4

 الصفر هو العنصر المحايد الضربي .                                         )       (      .5

6.     101 =10                                                                               )      ( 

 السؤال الثالث : أكمل الجدول ثم أوجد المجال و المدى.

 

 

 

 

                                        المجال =

 المدى  =

 

 . مع أرق الأمنيات لطلابى بالتوفيق، الأسئلةانتهت                          

 ص 3+ س  س

0 
  

1 
  

2 
  

3 
  



 ( 1ف.) المتوسط ولال الصف/          1فرياضيات. المادة/                                   
                                                                الموضوع/                          

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          ..................................................................................................................................................... 
 

 

 

 

 

         ...................................................................................................................................................... 

 اختبار الفصل الثامن 
 اختبار الفصل الأول   

 :ـ    اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :    1س
 
 

1
 هو :قيمة العدد

102050  100 

2
 = .............. :  3×   4+  6قيمة المقدار : 

18133010

3
           كحاصل ضرب للعدد نفسه هي :   كتابة العدد ثمانية تكعيب

8×8×88×88×8×8×8 8×3

4
 بالصيغة الأسية  هي : 3×3×4×4×4كتابة العدد 

4×34 3  ×3 2  4 2  ×3 3     4   ×3 2   

5
 خمسة(  = قيمة    )القوى الرابعة للعدد 

625  125   25     20

6
 بخاصية التوزيع هي:  4( ×9+2كتابة العبارة   )

4×11 4× 9ــ4×2  4× 4+9×2( 2+9)4

7
      ( 7+ 3+) 15   = 7( +3+15الخاصية التي تمثلها الجملة  )

 التجميع    المحايد الضربيالتوزيع الإبدال 

8
 فإن العدد=    33إلى الناتج كان الناتج 5ثم أضيف العدد 7إذا ضرب عدد ما في العدد 

3456

9
ص=10س ــ 4فإن قيمة العبارة  2، ص= 5إذا كانت س=

1056صفر 

10

=18ــ  2ع2فإن قيمة العبارة   ، 7إذا كانت ع=

60708090
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                                طالبتي المبدعة  مستعينة  بالله أجيبي عن الأسئلة التالية: 

إسم الطالبة   : ……………………………………الصف: ١/………           الدرجة :

السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة 

يدور محرك سيارة ١٨٠ دورة بالدقيقة ، فكم يدور بالثانية؟١

٦٠دورة٣٠دورة ١٠ دورات٣ دورات

٤ ٣ تكتب٢

٣ × ٣ × ٣ × ٤٣ × ٤ × ٤ ٤ ×  ٤٣ + ٤ + ٤

خمسة تربيع قيمتها=٣

١٠٢٠٢٥٥٠

عدد ضرب في ٢ ، وأضيف له ٤ ، فكان الناتج ٢٤ . فما العدد؟ ٤

٢٠١٠٨٦

قيمة س - ٤ ، اذا كانت س = ٥١٠

٦٨١٠١٤

حل المعادلة س + ٥ = ١٥ ٦

٥١٠١٥٢٠

السؤال الثاني /  

✖) امام العبارات التالية:  ✔)أو(   أ) ضع  علامة (
  ١)  قيمة  ٨ + ٤ ÷ ٢ = ٦                          (    ) 
 (     )                  .(٥ +٣) ٢) ٧ (٥) + ٧( ٣ ) = ٧  
  ٣) ٩ + ٣ = ٣ + ٩ تسمى بخاصية التجميع (.    ) 
  ٤) العنصر المحايد في الجمع هو الصفر.     (     ) 

ب) أكمل  الجدول فيما يلي وحدد المجال والمدى :

ص ٥س  س
المجال = 

 المدى =

السؤال الثالث / 
    أ) باستعمال خاصية التوزيع أحسب  مايلي  

 ( ٣ + ٢ ) ٥                     
ب) أحسب  مايلي  

١٤ - ٢ × ٦ + ١٠         

راجية لكن التوفيق والسداد

١ ، ٠ ، -١٤ ، -٨



                                طالبتي المبدعة  مستعينة  بالله أجيبي عن الأسئلة التالية: 

إسم الطالبة   : ……………………………………الصف: ١/………           الدرجة :

السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة 

يدور محرك سيارة ١٨٠ دورة بالدقيقة ، فكم يدور بالثانية؟١

٦٠دورة٣٠دورة ١٠ دورات٣ دورات

٤ ٣ تكتب٢

٣ × ٣ × ٣ × ٤٣ × ٤ × ٤ ٤ ×  ٤٣ + ٤ + ٤

خمسة تربيع قيمتها=٣

١٠٢٠٢٥٥٠

عدد ضرب في ٢ ، وأضيف له ٤ ، فكان الناتج ٢٤ . فما العدد؟ ٤

٢٠١٠٨٦

قيمة س - ٤ ، اذا كانت س = ٥١٠

٦٨١٠١٤

حل المعادلة س + ٥ = ١٥ ٦

٥١٠١٥٢٠

السؤال الثاني /  

✖) امام العبارات التالية:  ✔)أو(   أ) ضع  علامة (
  ١)  قيمة  ٨ + ٤ ÷ ٢ = ٦                          (    ) 
 (     )                  .(٥ +٣) ٢) ٧ (٥) + ٧( ٣ ) = ٧  
  ٣) ٩ + ٣ = ٣ + ٩ تسمى بخاصية التجميع (.    ) 
  ٤) العنصر المحايد في الجمع هو الصفر.     (     ) 

ب) أكمل  الجدول فيما يلي وحدد المجال والمدى :

ص ٥س  س
المجال = 

 المدى =

السؤال الثالث / 
    أ) باستعمال خاصية التوزيع أحسب  مايلي  

 ( ٣ + ٢ ) ٥                     
ب) أحسب  مايلي  

١٤ - ٢ × ٦ + ١٠         

راجية لكن التوفيق والسداد

١ ، ٠ ، -١٤ ، -٨
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 هـ  4115 لعام    للصف الأول متوسط الفصل الدراسي الأول  الفصل الأول ) الجبر والدوال ( اختبار                 

 /  4  الفصل                                                                        الاسم: 

ي الفراغات التالية بما يناسبها ا/  1س 
 ملئ 

ي النمط التالي     1 
 
 ,                    ,    8,      4,      2,     1( العددان التاليان ف

 

  ........................ = 12×  12×  12( الصيغة الأسية للعدد    2 
 

    18+ ن =  14   ند حل المعادلةع(  3 
ً
 ......................................  ن  =  فإن   ذهنيا

 

      .......................................... =  2×    6÷    24  -  16 باستعمال ترتيب العمليات     (  4

                                                                                  ............   =............................... 

..... .... ....  ........................................................ (  = 4+  3)  7ستخدام خاصية التوزي    ع    ا( ب 5 ....

 

ي نفسه =        2 11   كتابة القوة   (  6
 
ب العدد ف  .............................................كعامل ض 

 

ي العبارة  6 يسمى العدد  ( 7
 
 ............................................    ص 6   ف

 

  ختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : ا/  2س  

 =    4 2( الصيغة القياسية للعدد    1

  2  ج  (  16ب (       8أ (       

 تسمى هذه الخاصية خاصية     5+  2=    2+  5  (   2

 ج  ( التوزي    ع    ب ( التجميع      الأبدال أ (       

     ت   7=   77عند حل المعادلة  (   3
ً
  فإن  ت  =   ذهنيا

 7ج  (     49ب (     11 أ (      

ي الثانية   51تحرك معظم العصافير الطنانة اجنحتها  ( 4
 
ي الدقيقةمرة ف

 
يحرك العصفور الطنان  فكم مرة  ف

 جناحية ؟

 5111ج  (    3111ب (   1111 أ (    

 4( + 1+   9( = )  4+  1+ )  9العبارة   (  5

 ج  ( العنصر المحايد   ب ( التجميع   الأبدال  أ (   

 

 

 ـــــــــــــــــــــــ

20 

ي الخلف 
 
 تابع ف



      قيم تمثل  {1،٢،٢4}  من الجدول المقابل القيم (  6     

 ( قاعدة الدالة ج  ب ( المجال   المدى   أ (      

ي تمثل الجدول المقابل هي  الدالة قاعدة  (7    
   الئ 

 3ص = س +ج (  1-ص = س  ب ( س 4ص =    أ (      

 هي :  إشارة المساواةجملة تحتوي عل عبارتير  بينهما  (8   

ية   ( ج         المعامل    ( ب     المعادلة  أ (         العبارة الجير

ب  (9   ي عملية الصر 
 
 العنصر المحايد ف

 2   (ج       1   (ب    صفر  أ (     

ب  (11    ي  عدد ض 
 
ي    ال الناتج  4ثم أضيف   6ف

   العددفما   82فكان الناتج النهائ 

 

 15ج  (   13  (ب  11   أ (  

  

 /  3س 

  ريالات  7الكتاب الواحد  ثمن إذا كان

  ي ا
اء كل مننشئ    كتب   4  ,  3,   كتابير   ,  كتاب واحد           جدول دالة يبير  تكلفة شر

  ؟الدالة  مجالثم حددي 

 ص  س 

   

   

   

   

 

 المجال = 

  

 



نموذج الاجابة



https://play.google.com/store/apps/details?id=com.edu.madty


 

 

 السؤال الأول / اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 
 

1.  
دورة بالدقيقة فكم يدور بالثانية   180دور محرك سيارة ي  

دورات 3 أ  دورات 6 ب  دورات 4 ج ـ  دورات 5 د   
 

2.  
 = 

3
 قيمة  العبارة     2  

 10 د 16 ج ـ 4 ب 8 أ 
 

3.  
ي نفسه = 

ر
ب العامل ف  على صورة ضر

4
   اكتب  6 

6× 6× 6×6 أ  4× 4× 4×4 ب  4+6 ج ـ  4×6 د   
 

4.  
تيب العمليات  =   6  -2÷ 8+ 10قيمة العبارة بتر  

 4 د 6 ج ـ 5 ب 8 أ 
 

5.  
ص إذا كانت ص =3 

2
  قيمة العبارة  15 -  

 8 د 7 ج ـ 6 ب 9 أ 
 

6.  
،  ب =   20=  5 -حل المعادلة ب   

 17 د 20 ج ـ 25 ب 22 أ 
 

7.  
،  س = 15س = 3حل المعادلة   

 4 د 6 ج ـ 5 ب 7 أ 
 

8.  
( =  2+   7)  3باستعمال خاصية التوزيــــع  العبارة المكافئة   

2+21 أ  6+21 ب  5+21 ج ـ  6+   10 د   
 

9.  
( =  9-+ ) 9+  15ناتج   

18- ب صفر  أ   24 د 15 ج ـ 
 

10. 
 =                                              | -6 |+   | -1 |قيمة العبارة   

7- أ 5- ب    5 د 7 جـ 
 

11. 
( =  14 -)  - 30ناتج الطرح   

16- ب 16 أ  44- د 44 ج ـ   
 

12. 
فإن قيمة  أ + ب =    12-،  ب =  6إذا كانت  أ =    

18- أ  6- ج ـ 18 ب   6 د 
 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة  
 مكتب التعليم  

 متوسطة  

 الصف: أول متوسط  
 المادة: رياضيات 

 الأول  اسي الدر  اختبار منتصف الفصل
 هـ1445التاريــــخ:       /      /  

   الاسم : 
 

 

درجة 20       



13. 
=   4÷  20ناتج القسمة   

 5 د 4 ج ـ 3 ب 6 أ 
 

14. 
( =   2 - 5+ )  8قيمة العبارة    

 11 د 6 ج ـ 3 ب 13 أ 
 

15. 
( = 7-( +)5-ناتج الجمع )  

2- ب 12 أ  12- د 2 ج ـ   
 

 

16. 
تسمى خاصية   5( +3+7( = ) 5+ 7+) 3  

 التجميع  د الابدال  ج ـ العنصر المحايد ب التوزيــــع  أ 
 

17. 
ب   -6 × -6 =   ناتج الصرر

36- ب 30 أ  30- د 36 ج ـ   
 

18. 
=  10×  10×  10الصيغة الأسية للعبارة   

3 أ 
10

3 ب 
3

10 ج ـ 
3

10 د 
10

 
 

19. 
ي النمط 

ر
، .....  15،  10،   6،  3،  1العدد التالي ف  

 22 د 21 ج ـ 18 ب 20 أ 
 

20. 
6 = 

د
 حل المعادلة   9

 63 د 54 ج ـ 48 ب 42 أ 
 

21. 
فإن قيمة  س ÷ ص =   4،  ص =  28-إذا كانت  س =    

9- أ  7- ب  8- ج ـ   5 د 
 

22. 

الصحيح الذي ريالات شهريا من حساب علىي لصالح جمعية الأيتام مالعدد  10يخصم مصرف مبلغا قدره 

ي سنة واحدة؟
ر
 يعتر عن الخصم ف

110- أ  100-  ج ـ 120- ب  130- د   
 

23. 
ر  اوح درجات الحرارة على سطح البحر بي  ي الحرارة ؟   31˚س إل   2-تتر

ر درجتر ˚س الفرق بي   

33- د   29- ج ـ   33 ب   29 أ   
 

24. 
ا تحت سطح البحر   48اكتب العبارة  كعدد صحيح متر  

48 - ب 48 أ  48+  د | 48| ج ـ   
 

25. 
( على صورة معادلة    31تكتب العبارة ) أقل من عدد بخمسة يساوي   

31= 5 -س  أ  31= 5س +  ب  31= 5س ÷  ج ـ  31س =5 د   
 

26. 
ة أمثال عدد الطلبة يساوي  ( على صورة معادلة      280تكتب العبارة ) عشر  

280ص=10 أ  280÷ ص= 10 ب  280+ ص=10 ج ـ  280ص=  - 10 د   
 

27. 
ية    تقالات ( على صورة عبارة جتر  تكتب العبارة ) مثلا عدد التر

ب  2 أ  + ب  2 ب  ب    - 2  ج ـ  2ب ÷  د   

 



28. 
9=   6حل المعادلة  س +   

3م =  أ  6م =  ب  7م =  ج ـ  8م =  د   
 

29. 
30س = 6حل المعادلة   

7س =  أ  5س =  ب  4س =  ج ـ  6س =  د   
 

30. 
20=   2ص + 3حل المعادلة   

5ص =  أ  6ص =  ب  7ص =  ج ـ  4ص =  د   
 

31. 
م   4م وعرضها 5أوجد مساحة غرفة طولها    

 16 م2 د 18 م2   ج ـ 20 م2 ب 25 م2 أ 
 

32. 
م  8م وعرضها 12أوجد محيط حديقة مستطيلة الشكل طولها   

م  32 أ  م  40 ب  م  44 ج ـ  م  36 د   

 

 

/ ضع إشارة < أو > أو = لتصبح الجملة صحيحة:  ي
 السؤال الثانر

 

 

2- أ(   8 
 

10-  0 ب(  
 

4- جـ(   -6  
 

 |12|  |-12| د(
 

 |-12|  |9| ه(

 
 

 
 

 السؤال الثالث / أكمل الجدول ثم اكتب مجال الدالة و مداها :    
 3ص = س +                                 

 ص      3س +  س    

    0   

    1   

    2   

    3   

 

                                           }،       ،       ،             {المجال =                 
       

                                         }،       ،       ،             { المدى =                  
 

 

 

 

درجات 5  

 

درجات 4  

 رجو لك التوفيق والنجاحأ



 الصف / أول متوسط                                              اسم الطالب /                              
 ه ـ1445لفصل الدراسي الأول منتصف ااختبار رياضيات  

 
 

 

 درجات ( 3) / أحسب قيمة ما يلي :  السؤال الأول
    

 =  34   أ(      

 
 

 ( =3-9÷ ) 36ب( 
 

 
 

 = 9×9×9 ما يلي   قيمةثم احسب  اكتب بالصيغة الأسيةجـ ( 
 

 

 درجات (  3) :    3، ص= 5/ أحسب قيمة العبارات اذا كان س = السؤال الثاني
 

 =7أ( س +
 

 ص = 2  –س 6ب( 
 

 

 =  2ص  – 15جـ( 

 
 

 

 درجات (  3) / حل المعادلات ذهنيا :   السؤال الثالث
  

 21ن = 7ب(                                13=  5أ( س + 
 
 

 

 
 

 جـ( استعمل خاصية التوزيع ثم احسب قيمة ما يلي : 
        5  (6  +2   = ) 

 
 

 

 

الدالة الذي يبين عدد الأبيات التي أكمل جدول أبيات شعرية يوميا  6يحفظ محمد /  السؤال الرابع
 (  درجات 4مجال الدالة و مداها :   )   عينثم أيام  4و   3يحفظها بعد يوم ويومين و 

 س 6ص =                    
               

 المخرجات  قاعدة الدالة  المدخلات 

 ص       س 6         س     

    1   

    2   

    3   

    4   

                                         }     ،     ،     ،     { المجال =
 

                                         }     ،     ،    ،     {  المدى =

https://www.madty.net/


         
          

 (  درجات 7/ أختر الإجابة الصحيحة : )  السؤال الخامس
 

 

1 

مرة في الثانية فكم مرة في الدقيقة   50تحرك معظم العصافير الطنانة أجنحتها حوالي 
 يحرك العصفور الطنان جناحيه ؟ 

 2000 د 2500 جـ 3000 ب 1500 أ

 

2 

 ريالات يوميا فكم ريالا يوفر في أسبوعين ؟  5يوفر خالد  

 80 د 70 جـ 60 ب 50 أ

 

3 

 ، فما العدد ؟ 52فكان الناتج  4ثم أضيف إلى ناتج الضرب  6ضُرب عدد في  

 10 د 9 جـ 8 ب 7 أ

 

4 

مليون عملية بحث في محركات البحث    25يقوم مستعملو الإنترنت كل يوم بإجراء  

 الشائعة ما عدد عمليات البحث هذه ؟ 

 مليون  27 د مليون  36 جـ مليون  25 ب مليون  32 أ

 

5 

 قوتين مختلفتين لهما القيمة نفسها.   

 53و  102 د 62و  33 جـ 42و  24 ب 52و  25 أ

 

6 

 أيام ؟  3ساعة يوميا فكم ينام في    19ينام حيوان المدرع  

 ساعة 47 د ساعة 57 جـ ساعة 52 ب ساعة 49 أ

 

7 

 ، .....  24،   6،  2،  1،  1العدد التالي في النمط  

 120 د 96 جـ 48 ب 72 أ
 

           

 التوفيق والنجاح انتهت الأسئلة ,,, أرجو لك                                                                 

 

 

 

 

 



١ 
 

  طسوتم لولأا فصلل )لاودلاو 12جلا ( لولأا با$لا يرود را$تخا

                                                                                        : مسلاا 

()لما $ ١ س
  اهبساني ام4 ة2لاتلا تاغارفلا *

.- نا,لاتلا ناددعلا ) ١ 
                     ،             ، ٢٠ ، ٢٤ ، ٢٨ ، ٣٢  طمنلا /

 .................. =  ٨ × ٨ × ٨  × ٨ × ٨   ة,سلأا ةغ,صلا; بت9ا ) ٢ 

.- لماعلا ب.M ةروص Jع  ٤ ٩  ةوقلا بتكت   ) ٣ 
 .......................................... = هسفن /

 ............... = ع     وX     ٢١ = ع٧   ةلداعملا لح )٤

  ............. =  ٢ ١٠  ةم,ق  )٥

  : *DE ام2ف ةح2حصلا ة4اجلإا يراتخا $ ٢ س

١  
  =>   ٣ = أ    تنا7 اذإ    ٧ + أ   ة01/جلا ةرا*علا ةم$ق

 ٧   )د ٢١   )ج  ١٠   )ب ٥  )ا 
٢  

EFددع ب IF
  وZ ددعلا نإف ٨٢ جتانلا ناUف ٤ بRFلا جتان Oإ ف$ضأ مث ٦ =

  ١٥   )د  ١٤   )ج  ١٣   )ب  ١٢  )ا 
٣  

 : ة$صاخ `س^   ٤ × ٧ + ٣ × ٧  = ) ٤ + ٣ ( ٧
  دmاحملا Rنعلا   )د  عــــ1زوتلا   )ج  عيمجتلا   )ب  لادeلإا   )ا 

 
٤  

IF ةرم ٥٠ اهتحنجا هنانطلا s/فاصعلا مظعم كرحت
IF ةرم مUف ة$ناثلا =

  ؟  ه$حانج نانطلا روفصعلا كرحm  ةق$قدلا =
 ٥٠٠٠  )د ٣٠٠٠  )ج  ٢٠٠٠ )ب ١٠٠٠  )ا 

٥  
   => ةتس ددعلل ةعeارلا ەوقلا ةم$ق

 ١٤٨٦   )د ١٠٦١   )ج  ١٦٦٩   )ب ١٢٩٦   )ا 
٦  

  ٦ - ٢ ÷ ٨ +١٠  ةم$ق
  ٢    )د ٦   )ج  ٨   )ب  ٤  )ا 

٧  
  امف. فسوي براوج ددع داجmلإ ١٦ =٣ - ـج ةلداعملا لمعتس^و فسوي ه$خأ دنع امع ٣ رادقمe لقت ، ا�روج ١٦ دلاخ دنع
 فسوي براوج ددع

 ١٩  )د ١٧  )ج ١٥   )ب ١٣   )ا 
٨  

 = ١ + س٤    ةرا*علا ةم$ق  نإف     ،  ٣ = س  تنا7 اذإ 
 ١٣   )د ١١   )ج  ٧   )ب ٥   )ا 

٩  
 = و    نإف      ٧٢+ و = ٧٥    تنا7 اذإ

  ٤   )د  ٣   )ج  ٢   )ب ١  )ا 
IF ٦ ددعلا `س�  ١٠

 ص٦    ةرا*علا =
 

 ةلداعم     )د   دح   )ج   لماعم   )ب s/غتم   )ا 

 

 ـــــــــــــــــــــــ

٢٠ 

https://www.madty.net/


٢ 
 

  ىدملاو لاجملا يددح مث   س ٣ =ص   : ةلادلا لودج *EمIأ $ ٣س

 ص س٣ س
١  

 
 

٢  
 

 

٣  
 

 

٤  
 

 

 

 

 

 

 

 : بسانملا فرحلا ة4اتك4 *̂[اثلا دومعلا نم هZسانيام لولاا دومعلا نم يراتخا $ ٤ س

ة$ناثلا ةمئاقلا  
 

هeاجلإا Oولأا ةمئاقلا   

��لا ةلمجلا )أ
s/غتملا    ةاواسملا ةراشإ امهن�ب لصفت �sFترا*ع �ع يوتحت =  

 

                    ةلداعملا    تلاخدملا م$ق ةعومجم    )ب               
          

تاجرخملا م$ق ةعومجم رفصلا    )ج   
 

IF دmاحملا Rنعلا    ) د
بRFلا ة$لمع = لاجملا     

 
ةمولعم s/غ ة$م7 لثمm زمر    ) ه  

 
  دحاولا   

IF دmاحملا Rنعلا     )و
عمجلا ة$لمع =  

 
  

 

 

********************************************************************************************** 

 

   } ..................................{= لاجملا

             

               } ..................................{= ىدملا

 ةداملا ةملعم                                           قیفوتلاب نكل يتاوعد                                ةلئسلاا تھتنا



 السعودية العربية المملكة

 وزارة التعليم

 الباطن بمحافظة حفرإدارة التعليم 
 

   
    التـــاريخ :  

 رياضياتادة :  الـمـــ

  ن :  الزمــــ

 الأول متوسطالصـــف :  
 

 ( 1الاختبار الدوري  )   ............................................................................................... : ةاســـــم الطــالب

 
 

   : الإجابة الصحيحة  ير اإخت  : الأول السؤال
 

 

  :  هٍ 5×5×5×5الصُغت الشأسُت للعببسة :    -1
4
5   

5
4  4  ×5 

 
 ص 8  ص   8    ص  هى : 8المعبمل فٍ العببسة    -2

 
 11  5   8    حسبوٌ  :  3فإن قُمت العببسة  ن +   5إرا كبوج ن =   -3

 
 الطشح  الضشة   الجمع  : وبذأ أولاً بعملُت   3- 7×  5+  3لإَجبد قُمت العببسة   -4

 
 64  12   7  : فإن د + هـ =   5هـ =    2إرا كبوج د =   -5

 
 حجمُع  محبَذ   ابذال  حسمً هزٌ الخبصُت :  5+  2=    2+  5  -6

 
 لا َىجذ  الىاحذ   الصفش  : فٍ عملُت الجمع  العىصش المحبَذ    -7

 
 1  11111   1111  :   211احسبٍ قُمت      -8

 
 الذاله  المذي   مجبل  : حسمً المخشجبث فٍ الذالت    -9

 
 3 -  3+    5+   : سَبلاث (  3اكخبٍ عذداً صحُحبً ) خسبسة    -11

 
 صفش  12-   12  : | 12 -القُمت المطلقت للعذد |   -11

 
 َسبوٌ  اصغش   اكبش  :    - 1  5 قبسوٍ  -12

 
 

 5  7   3  : | 6-| + |1-قُمت |   -13

 



 ل 2  11ل + 2   5ل +2  ( حسبوٌ : 5) ل + 2   -14
 

 

   :   الثاني السؤال
   

 2×  6+  3احسبي قيمة العبارة   
  

............................................................................................................................................................................................................................................................ 

 

 

 

 

   :   الثالث السؤال
   

   بإستخدام ) خاصية التوزيع ( أوجدي حل :
7  (3  +5 ) 

 

............................................................................................................................................................................................................................................................ 
 

 

 

 

   :   الرابع السؤال
   

 والمدى :اكملي الجدول وحددي المجال 

 ص س 3 س
1   
2   
3   
4   

 

 المجال =

 دى =ـــالم

 

........................................................ 
 اوخهج الاسئلت

 / فبحه الحشبٍمعلمت المبدة



 

                            الرياضيات فصل الجبر والدوال للصف الأول متوسط اختبار مادة

 
 الصف:              اسم الطالبة:                                                       

 

 

  الاجابة الصحيحة فيما يلي: ختاريالسؤال الأول: ا

لاعباً بوجباتٍ سريعةٍ موحدة السعر. فإذا  16فريق كرة القدم وعددهم أراد مدرب تزويد أعضاء  1
 ريالًا، فما ثمن الوجبة الواحدة؟ 80كان ثمن الوجبات جميعها 

       ريالاً  20د(  ريالاً  16جـ(      ريالات       5ب(           ريالات0,5أ(     

                   
٤يكُتب  2

١
 

     4×4×4×4 د(                      1+1+1+1 جـ( 4×1ب(                     1×1×1×1  أ(

                           

 ؟44حصلت على العدد  5الذي إذا ربعّته ثم طرحت من الناتج  دما العد 3

 10 د( 9 جـ( 8ب(  7أ( 
 

 هي: 6× 5=  5× 6خاصية الضرب المبينّة في المعادلة  4

 العنصر المحايد د( التجميع جـ( ب( التوزيع أ( الإبدال
 

 (، ثم أوجدي قيمتها: 3+  5) 2استعمل خاصية التوزيع لكتابة عبارة مكافئة للعبارة   5

 16؛ 2(× 3+5) د( 13؛ 3(+ 5×2) جـ( 16(؛3×2(+)5×2ب() 16؛  8× 2أ(
 

 .الأطفالريالًا عن كل ساعة عمل في دار لرعاية  20تتقاضى سهى  6
 وعدد الساعات التي ترعى فيها الأطفال )س(:ين العلاقة بين ما تتقاضاه) جـ(،لمعادلة التي تبا

 جـ 20س=  د( س 20جـ =  جـ( 20ب( س = جـ +  20أ( جـ = س+ 
 

 .ريالًا عن كل ساعة عمل في دار لرعاية الأطفال 20تتقاضى سهى   7
 رعاية الأطفال؟ساعات عمل في دار  4كم تتقاضى سهى عن 

 ريالاا  80 د( ريالاا  24 جـ( ريالاً  16ب(  ريالات 5أ( 
 

 تكعيب : 2قيمة  8

 16 د( 8جـ(                          6ب(  4 أ(
 

9 
حل المعادلة ذهنيًا   

ت

٥
   =9 

 54 د( 45  جـ( 40ب(   35 أ(
 

 8وَ س =  4س عندما ر =  -ر3ما قيمة العبارة   10

 20د(                   12جـ(  5ب(  4أ( 

 

20 
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 السؤال الثاني: أكملي الجمل التالية باستعمال المفردة المناسبة مما يلي:

 
 

 

 

 

 

 يسمى العدد المضروب في المتغير بـ.............................. /1
 تسمى مجموعة قيم المدخلات بـ ............................ /2
 الأقل.................................تحتوي على متغيرات وأعداد وعملية حسابية واحدة على  /3
 ...................................هي الصيغة التي تُكتب فيها الأعداد باستعمال الأسس. /4
 ..................................جملة رياضية تحتوي على إشارة المساواة. /5

______________________________________________________________ 
 

 

 السؤال الثالث: 

 أكملي جدول الدالة الآتي وأوجدي المجال والمدى:أ/ 

 

 المجال= 

 

 المدى =
 

 

 
 
 
 
 
 

 ب/ احسبي قيمة العبارة التالية وبرري لكل خطوة:

 

            6 +2 (5-4  × )3 
 

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 بالتوفيق

المدى              المجال        الصيغة الأسية         الصيغة القياسية   

 المعادلة     العبارة الجبرية             المعامل           العبارة العددية  



 التاريخ: اختبار الفترة الأولى                        اسم الطالبة:  -متوسط  أول
 ____________________________________________________________________________ 

 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي:   -أ/ 1س

ُ(ُللدلالةُعلىُ:8ُ+9ُُ)6ُُستعملُالأقواسُفيُت ُ .1

  د(ُعمليةُالقسمةُُا(ُعمليةُالضربُُُُُُُب(ُعمليةُالطرحُُُُُُُُُُُُج(ُعمليةُالجمعُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُهي:4ُن=إذاُكانت3ُُُُقيمةُالعبارة:ُن+ .2

1ُد(3ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُج(5ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُب(7ُُُُُُُُُُُُُأ(ُُُُُُُُُُ

ُ:هي10ُ2ُقيمةُ .3

50ُد(61ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُج(9ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُب(100ُُُُُُُُُُُُُُُُُا(ُُُُُُُُُ

ُبــــ:1ُ+6ُُ-4ت سمىُالعبارةُُ .4

ُج(ُمعادلةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُد(ُدالةُُُُُُب(ُعبارةُعدديةُُُُُُُُُُُُُا(ُعبارةُجبريةُُُُُُُُُُُ

 منُالخطواتُالأربعُلحلُالمسألةُافهمُوتعنيُ: .5

ُجميعُماُسبقد(ُُُُُُُُُُُُاقرأُالمسألةُبتمعنُُُّج(ُُُُُماُالمطلوبُإيجادهُُُُُب(ُُُماُالمعطيات؟ُُُ(ُأ

_____________________________________________ُ

 ضعي الرقم المناسب من العمود )أ( أمام ما يناسبه من العمود )ب( : -ب

ُالعمودُ)ب(ُالرقمُالمناسبُُالعمودُ)أ(

هيُجملةُتحتويُعلىُعبارتينُتفصلُبينهماُاشارةُ -1

ُالمساواةُ)=(

ُالمعادلةُ.................

ُخاصيةُالإبدالُ.................ُعددينُأوُناتجُضربهماُبتبديلُترتيبهماُلاُيتغيرُمجموعُ -2

ُالحلُُ.................ُهيُالصيغةُالتيُت كتبُفيهاُالأعدادُدونُاستعمالُالأ سسُ -3

تسمىُالقيمةُالعدديةُللمتغيرُالتيُتجعلُالمعادلةُصحيحةُُ -4

ُبـُ

ُالصيغةُالقياسيةُ................

 

 : أكملي جدول الدالة التالي، ثم أكتبي المجال والمدى -/ أ 2س

ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُالمجالُ:ُُُُُُُُُ

ُالمدى:ُُُُُُُُُ

ُ

ُ

 أحسبي قيمة العبارات الآتية:  -ب      

ُُ=6ُُ-2÷8ُُ+10ب(ُُُُُُُ=ُُ(2-5+ُ)8ُأ(ُُُُُُُُُُ

ُُُُُُُُُُُُُُ

5ُ×5×5ُأ(ُُاكتبي ما يلي بالصيغة الأسُيّة: -ج 

 ص س2 س

ُصفرُُ×ُصفر2ُُصفرُ

1ُ2×1ُ2ُ

2ُُُ

3ُُُ

معًا يد بيد لنكمل مسيرة  

 وطن



        المادة/ رياضيات                          

 ه1445/    التاريخ /                الجبر والدوال  الأول: الفصلاختبار                                            
 .................   الصف:الاسم/..................................................................                                                                  

     

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          ............................................................................................................................. ........................ 
 

         

          ............................................................................................................................. ......................... 
 

 

 

  

 

 

 

  : ـيليالإجابة الصحيحة فيما  يرااخت:  1س

 

1

 هو : قيمة العدد

 
102050  100 

2
 ..............:=   3×  4+   6 المقدار:قيمة 

 
18133010

3

 كحاصل ضرب للعدد نفسه هي :   كتابة العدد ثمانية تكعيب 
            

8×8×88×88×8×8×8 8×3

4
 هي:الأسية  بالصيغة  3×3×4×4×4كتابة العدد 

 

4×34 3  ×3  2   4 2  ×3  3     4 × 3  2   

5

 تكتب كالتالي خمسة( للعدد    الرابعة )القوى     
 

 رما ذكغير      5×4   5 4

6
 بخاصية التوزيع هي:  4( × 9+2العبارة )كتابة 

 

4×11 4× 9ــ4×2  4× 4+9×2( 2+9)+4

7
     ( 7+ 3+) 15    = 7( +3+15الجملة )الخاصية التي تمثلها 

 

 التجميع   المحايد الضربيالتوزيعالإبدال 

8

 فإن العدد=   33إلى الناتج كان الناتج 5ثم أضيف العدد 7إذا ضرب عدد ما في العدد 
 

3456

9
ص= 10س ــ 4فإن قيمة العبارة  2، ص=  5إذا كانت س=

1056صفر

10

= 18ــ  2ع2،  فإن قيمة العبارة  7إذا كانت ع=

60708090

 



        المادة/ رياضيات                          

 ه1445/    التاريخ /                الجبر والدوال  الأول: الفصلاختبار                                            
 .................   الصف:الاسم/..................................................................                                                                  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  يما يلاوجدي :   2س

 ..........................................................................................= 2 4+  2×  3÷ 27قيمة   1

 
 ......................................................................  هي:الأسية بالصيغة 1000  العدد  كتابة 2

    

  (5× 7) × 40 لحساب العبارة المناسبةخاصية ال ياستعمل 1

............................................................................................................................................. 

 ........................... ،............................. ،20 ،24 ،28 ،32العددان التاليان في النمط  2.

 

 والمدى: ــالمجال  يثم حدد المقابل،جدول الدالة  يأكمل 3.

 

 .........................................................................    ـ: ـالمجال
    

 .................................................................................    ـ: ـالمدى
 

....................................................................................... 
 

 ــ :المطلوب أجيبي عن ـ: ـ3س

 

 

 

 قابل  بالجدول الم الممثلة الدالةاكتبي معادلة  -4

 

 .................................... ص=   



 ( 1ف.) المتوسط ولال الصف/          1فرياضيات. المادة/                                   
                                                                الموضوع/                          

  

 

 
  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   (  أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  ( إمام العبارة الصحيحة وعلامة )   ضع علامة ) :   2س

 (   )                 12 =7فإن قيمة العبارة ص +  2، ص= 5إذا كانت س=1

(   )                                        9هو:    14 =5المعادلة  س + حل 2

 (   )                                        40هو:      4ع÷ =10حل المعادلة  3

 (  )             75 ساعة = 20فطائر في الساعة الواحدة فيكون ما تعده في   4تعد أسماء 4

 

 اختبار الفصل الأول   تابع 

 
 
 
 

 

 

 

 ..........................................................................................= 2 4+  2×  3÷ 27قيمة   1

 ...................................................................... بالصيغة الأسية  هي : 1000العدد  كتابة 2

    

 

 :ــ   أكمل الفراغات بما يناسبها :   3س

 3(  2ــ  9استعمل خاصية التوزيع لكتابة العبارة  )  1

............................................................................................................................................. 

 ...........................،.............................،20 ، 24 ، 28 ، 32العددان التاليان في النمط  2.

 

 أكمل جدول الدالة المقابلة ، ثم حدد المجال والمدى :ــ 3.

 

 .........................................................................:ــ    المجال
    

 .................................................................................:ــ    المدى
 

....................................................................................... 
 

 : ــ أجب عن المطلوب :ــ4س

 

 



)١

اختر الإجابة الصحيحة :

اختبار الفصل الأول



الجبر و الدوال

الإسم :
الصف : أول متوسط

المادة : رياضيات
المجموع :

٦٤                                               ٢٤                                           ١٢

١

١

٢

قيمة العدد ٢   هي :

حل المعادلة ٧٧ = ٧ ت :

الخاصية المستخدمة في  ٢ + ٣ = ٣ + ٢ هي :

١٠                                                ١١                                              ٧

التجميع                                       التوزيع                                      الإبدال              

  )٢

)٣

احسب قيمة العبارة التالية :



٤ x ١٧ + ٢)٦ - ٣( - ٣                                           

اذا كانت ف = ٤   , هـ = ٨   فاحسب قيمة :



                 ٤ ف + ١                                                                       ٤ هـ                                        







       







٣

جبأ

جبأ

جبأ

٦

٣ /

٢ /

٣ /

٢

https://www.madty.net/


يتقاضى عامل ٩ ريال في الساعة , حل المعادلة ٩س=٦٣ لإيجاد٤

 عدد الساعات )س( التي يعملها ليجمع ٦٣ ريال ؟



استعمل خاصية التوزيع لإعادة كتابة العبارة التالية , ثم احسب قيمتها :



) ٥ ) ٦ + ٢                                                       

 

٧

٦

٥

اكمل جدول الدالة ثم حدد مجال الدالة و مداها : ص = ٦س

 

س                ٦س               ص       

٢

٣

١
المجال :

المدى : 




تحرك معظم العصافير الطنانة أجنحتها حوالي ٥٠ مرة في الثانية 

فكم مرة في الدقيقة يحرك العصفور الطنان جناحيه ؟ 

٣ /

٢ /

٤ /

٣ /

٢



 

 الاسم :  

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

 

 ا كانت الإجابة خاطئة ؟ ذا   با كانت الإجابة صحيحة والدائرة ذا  ظلل الدائرة      السؤال الثاني 

 خاطئة  صحيحة  الفقرات 

 ب       ب × أ تسمى خاصية التجميع  أ×ب  / 1 

 ب     25تربيع تساوي  5 / 

 ب   5  . س    10 س  2هنيا : ذحل المعادلة 2/ 3

 ب  العنصر المحايد في الجمع هو الواحد / 4

 

  تكتب على صورة ضرب العامل في نفسه :  4/   1

 3× 4   4+ 4+ 4    3×3×3×3  ب 4× 4× 4  

               6 ، ن  2م  إذاكانت ن 2 – م  7قيمة العبارة :  /   2

 10 2     11  ب   3  

 هي : 5 ،     8  حيث    /  قيمة العبارة  :    3

 2  40   3  ب 13  

 هو ب =                20=  5-/  الحل الذهني للمعادلة :           ب 4

 25 4   100  ب 15 

5    /        

   

     

 

           ب

 المتوسط  الأولرياضيات الفصل الأول للصف اختبار 











 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 المملكة العربية السعودية 

 التعليموزارة  

 ................تعليم    دارةإ

 .............................. مدرسة  

 

 

 ) الجبر والدوال(  الأولى الوحدة مادة الرياضيات  اختبار      
مدة الاختبار 

 دقيقة  40

 
 

 / الصف الأول متوسط   .............................................  الاسم: 20

 

 

 (  أو ) × (  أمام العبارات التالية  :  √ضع علامة )  :السؤال الأول

 ، وتسمى هذه الصيغة بالصيغة الآسية  )       (   4×  4×  4×  4على الصيغة     43 يمكن كتابة العدد  (1

 )         (              30=  3×  4+  6قيمة العبارة   (2

 

 أختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي : السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

 ....... هي   2 2( +  2×  2)  احسب قيمة العبارة  (1

 10ج(            9         (ب 8         ( أ

    ......،   ذهنيا ً    هو    5=                   ة( حل المعادل2

 9ج(             8ب(            7أ(          

 

45 
 س

 ؟ عدد الدورات في الثانية الواحدةكم دورة في الدقيقة  1200محرك سيارة يدور  السؤال الثالث:

....................................................................................................................

 ....................................................................................................................

 ....................................................................................................................

.................................................................................................................... 
 

 

 

 

 

 

 

 اقلب الصفحة 

1 

 

4 

 

2 

 

2 

      أ/ محمد علي الشواف

 



      

 ، موضحاً إجابتك :   2 3 ×(  2 – 3+ )  92احسب قيمة  السؤال الخامس:
 

 التعليل                                                    الحل                       =
....................................................................................................................
....................................................................................................................

........................ ............................................................................................
 .................................................................................................................. 

=..................................................................................................................
....................................................................................................................

....................................................................................................................
.................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 أ/ محمد علي الشواف      .....     مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح      .   ....  انتهت الأسئلة      

 

 

5 

 ذهنيا ً      10=  20 –م   ةحل المعادل  :السادسالسؤال 
 

....................................................................................................................

....................................................................................................................
........................ ............................................................................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

   ( = 5+  3)  4استعمل خاصية التوزيع لحل   السؤال الرابع:

=..................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

.................................................................................................................... 
 

 

 

 

 

 

 

 

4 



 

اختاري الإجابة الصحيحة بتظليل الدائرة التي تمثلها :  (

 ....... هي   2 2( +  2×  2)  احسب قيمة العبارة ( 1   

    ...... ،   ذهنيا ً    هو     5=                                      حل المعادلة     (2

   على الصيغة  43يمكن كتابة العدد  (

 = 3×   4+  6قيمة العبارة   (4

 دورة في الدقيقة كم عدد الدورات في الثانية الواحدة 1200محرك سيارة يدور (   5

12            2000        20 

 درجات   3                                                                                                                                                                                     حلي مايلي   ( ج

   احسب قيمة 29 + ) 3 – 2 ( × 3 
 

 ................................................................................... 

 .................................................................................... 

  .................................................................................... 

   =(  5+  3)  4استعمل خاصية التوزيع لحل  

 ................................................................................... 

 .................................................................................... 

....................................................................................   

 

   ...........................................................  ف + س =  3      فإن العبارة              5س =     ,        2ف=      تإذا كان( د 

                                                                                                                                    ............................................................  

                                                                                                                               

 

درجتين                                                                                                                                     أكمللي الجدول وعيني المدى والمجال           أ(    

 

     }،               {المجال = 

 

 }،                   {المدى   = 

 

(10من   الدرجة    الأول   صلامتحان الفت)  ................................... الصف         .....................................................................................................  اسم الطالبة :  

 
 

للهم وفق طالباتي لكل خيرا  

45 

 س

س3 ص  س 

  1 

  2 

 



 

 احسب قيمة العبارة التالية :    السؤال الثالث : 

   3  ×2  + 14÷7  

                       

                     

 خاصية التوزيع لإعادة كتابة العبارة ثم احسب قيمتها   استعمل  ب

6  (1 +4 ) 

                

                

 

 س 5  أكمل الجدول التالي ثم حدد المجال والمدى ص    السؤال الرابع : 

 ص س 5 س

1   

2   

3   

4   

 

 {                                               }   المجال 

 }                                                {  المدى 



 

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم  

 
 الصف: أول متوسط

 المادة: رياضيات 

 هـ1445الفصل الدراسي الأول  الفترةاختبار 

 

 : هاسم الطالب

                                                                     

 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

 

٢قيمة   1
٣

  = 

 10 د 16 جـ 4 ب 8 أ 

٦تكتب    2
٤

 على صورة ضرب العامل في نفسه =

                 4×6 د                 4×4 جـ                 6× 6× 6×6 ب             4+  6 أ 

  =  (  2 – 5+ ) 8قيمة العبارة بترتيب العمليات  3

 4 د 11 جـ 8 ب 3 أ 

  3= إذا كانت أ      7أ + قيمة العبارة احسبي  4

 10 د 24 جـ 18 ب 6 أ 

 ب =     ،   20=  5 +حل المعادلة ب  5

 23 د 3 جـ 10 ب 15 أ 

 ( = 2+  7)  3العبارة المكافئة باستعمال خاصية التوزيع للعبارة العددية   6

 7+2 د                 6+7 جـ                 6+21 ب                 2+21 أ 

 =                                                |  6 -|    ه للعددمطلققيمة ال  7

 7 د 6 جـ 8 ب 4 أ 

 العنصر المحايد لعملية الجمع هو :  8

 0 د 8- جـ 2 ب 1 أ 

                                                                                            تسمى الخاصيه 1+2= 2+ 1في العباره  9

 د العنصر المحايد  جـ التجميعية ب الإبداليه أ 
توزيع الضرب على 

 الجمع

                                                                                                                          ت       الخطوه الأولى عند حساب ترتيب العمليا 10

 أ 
الجمع والطرح بالتريب من 

 اليمين لليسار 
 د فك الأسس  جـ فك الأقواس ب

الضرب والقسمة 
بالترتيب من اليمين 

 لليسار 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة 20 



 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة:   √ ضع علامة ) السؤال الثاني:

  الضرب على الجمع توزيعتسمة خاصية   5×4+  3×4( = 3+5)4 1

  العنصر المحايد لعملية الضرب هو الواحد 2

  المتغير هو رمز يمثل كمية غير معلومه  3

  تسمى مجموعة قيم المدخلات المجال  وتسمى مجموعة قيم المخرجات المدى   4

  9| = + 9 -القيمة المطلقة  للعدد | 5

  المستوى الإحداثي يتكون من تقاطع خطي اعداد متعامدين هما المحور السيني والمحور الصادي 6

  75ريال هو + 75العدد الصحيح الذي يعبر عن سحب بنكي بمقدار  7

  3ريالات تكتب كعدد صحيح +  3خسارة  8

 

 

 ضع إشارة < أو > أو = لتصبح كل جملة صحيحة: أ / السؤال الثالث: 

 10-  5- ب                  2-    8 أ

 

   

 اكملي جدول الدوال وحددي المجال والمدى /  ب

 س                         +2ص =                               

 ص       س+2         س     

    1   

    2   

 

 المجال =                                                      

 

 

 المدى =          

 

 

 

 انتهت الأسئلة ،،، أرجو لكم التوفيق والنجاح 

 

 

 

 

 


